

2 0 1 8 年 8 月 7 日 JR東日本東北総合サービス株式会社

「東北ピクルス」シリーズ新商品を発売いたします

JR東日本東北総合サービス株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:西條 清和)は、地域と連携して東北の魅力ある素材を発掘・発信することを目的とした商品ブランドである「東北ピクルス」シリーズを展開しています。今回はデザイン・パッケージを一新するとともに、大豆のピクルス(宮城県)、マッシュルームのピクルス(山形県)の2種類を新たに同時発売いたします。

1 商品概要

(1) 大豆のピクルス(宮城県)

- ① 商品名称 東北ピクルス 大豆のピクルス
- ② 特 徴 大豆の生産量全国第2位を誇る宮城県で生まれた高級品種「ミヤギシロメ」を使用。

大豆そのものの味を活かすさっぱりとした味わい。

- ③ 小売価格 400円(税込)
- ④ 内容量 80グラム(固形量)
- ⑤ 賞味期限 製造日から2ヶ月
- ⑥ 製 造 者 社会福祉法人 石巻祥心会(宮城県石巻市)
- ⑦ 販売店舗 エスパル仙台東館:「東北めぐり いろといろ」

仙台駅:「食材王国みやぎ」

「おみやげ処せんだい各店」(一部店舗を除く)



商品イメージ

(2) マッシュルームのピクルス(山形県)

- ① 商品名称 東北ピクルス マッシュルームのピクルス
- ② 特 徴 全国有数のマッシュルームの産地である山形県舟形町産の マッシュルームと隠し味に山形県産の地酒を使用。 旨味と酸味が調和したまろやかな味わい。
- ③ 小売価格 400円(税込)
- 4) 内容量 45グラム(固形量)
- ⑤ 賞味期限 製造日から12ヶ月
- ⑥ 製 造 者 有限会社 舟形マッシュルーム(本社:山形県舟形町)
- ⑦ 販売店舗 エスパル仙台東館:「東北めぐり いろといろ」

仙台駅:「おみやげ処せんだい各店」(一部店舗を除く)

山形駅:「おみやげ処やまがた」 米沢駅:「おみやげ処よねざわ」



商品イメージ



2 発売日

2018年8月10日(金)

3 商品企画

JR東日本東北総合サービス株式会社 仙台支店

4 その他

従来の瓶から、お土産品として軽く持ち運びしやすいスタンドパック化し、デザインも変更いたしました。

【本件に関するお問い合わせ】

JR東日本東北総合サービス株式会社

仙台支店営業部地域活性課 担当:東海林·尾山

TEL: 080-2802-3334